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TRINCIATUTTO MULCHING TRAZIONATO CON MANUBRIO ORIENTABILE RAPIDO BORDATORE A FILO TRAZIONATO

Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Lame flottanti - Protezione anteriore basculante - 5 posizioni laterali rapide del manubrio - 5 posizioni di Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Testina di taglio libera su cuscinertti - Protezione laterale In acciaio.
altezza rapide del manubrio - chiusura totale del manubrio per il trasporto. DRIVE LAWN MOWER FOR EDGES

DRIVE MULCHING FORESTRY MOWER WITH SWING HANDLEBAR 13" tractor pneumatic wheels - Cuttin head free on bearings - Steel side guard
13" pneumatic tractor wheels - Floating blades - Floating front protection - 5 rapid side positions of the handlebar - 5 rapids height positions of the handlebar -

full closure handlebar for fransport. GRA-S:MAHER FOR RANDER & {
MULCHMAHER MIT FAHRANTRIEG MIT DEM LENKER SCHAUKEL AS- Rader 13" - gelagerter Faden-Méhkopf - Seitlicher Schuiz aus Stahl

AS- Réder 13" - bewegliche Mdhklingen - beweglicher Frontschutz - 5 Position Seite des Lenkers - 5 Stromschnellen des Lenkerh&he Posifionen - Closing des
Lenkers fUr den Transport. TONDEUSE POUR LES BORDURES

Roues pneumatiques de tracteur de 13" {330 mm) - Téle de coupe libre sur roulements -
BROYEUR MULCHING TRACTE AVEC MANIPULER OSCILLANT

Protection latérale en acler
Roues pneumatiques de fracteur de 13" (330 mm) - Lames flotfantes - Protection anférieure basculante - 5 positions rapides latérale du guidon
- 5 positions rapides de la hauteur du guidon - fermefure compléte du guidon pour le fransport.

| DETTAGLI / DETAILS / EINZELHEITEN / DETAILS

A) Lame flottanti - Floating blades - Bewegliche Klingen - Lames floftantes

| B) Protezione anteriore basculante - Floating front profection - Beweglicher Fronischulz
- | Proteciion aniérleure basculanfe

SOTTOJI[RANNELLISES
NFoTOVOLTAICIE

~MOTORIZZAZIONI
. MOTORIZATION/ . - |
: MOTORISATIONS .+

" HONDA'GCV 19051 Hp -

MOTORIZZAZIONI
MOTORIZATION
MOTOR

' — Taglio lateral bordat MOTORISATIONS
Chlusura totale del manubrio per Il trasporto () i : ‘ : GG IateTal Fer Bariotue

. Side cul for borders
Full closure handlebar for transport _ _ ; fadai HONDA GCV 160 4.4 Hp
Closing des Lenkers fir den Transport 2 0 cm > Seitenschnitt fir Rinder

Fermeture compléte du guidon pour e iransport v / ¥ Coupe latéral pour les bordures




DCS 60 TRACTION

Cod. 021

DECESPUGLIATORE RASAERBA CON TRAZIONE
Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Testina di taglio libera
su cuscinetti - Protezione laterale in acciaio

DRIVE LAWN MOWER BRUSH-CUTTER
13" fractor pneumatic wheels - Cuttin head free on bearings - Steel side
guard %

| GESCHOBENER GRASMAHER .
AS- Rader 13" - gelagerter. fFaden-Mdhkopf - Seitlicher Schutz aus Stahl

DEBROUISSAILLEUSE TONDEUSE TRACTEE
Rouves pneumatiques de fracteur de 13" (330.mm) - Iéte de coupe libre
sur roulements - Protection latérale en acler

'DCs 60

DECESPUGLIATORE RASAERBA A SPINTA
Ruote orientablli - Testina di taglio libera su cuscinetti - Protezione
laterale in acciaio

WALK-BEHIND LAWN MOWER BRUSH-CUTTER: ;
Swinging wheels - Cuttin head free on bearings - Steel side guard

GESCHOBENER GRASMAHER = Va3
Rader spurverstellbar - gelagerter Faden-Mahkopf - Seitlicher Schuiz aus
Staht

DEBROUISSAILLEUSE TONDEUSE POUSSEE
Roues orientables - Téte de coupe libre sur foulements - Protection latérale
en acier :

MOTORIZZAZIONI
MOTORIZATION
MOTOR
MOTORISATIONS

HONDA GCV 16044Hp

TRL 60....

RASAERBA A SCARICO LATERALE CON TRAZIONE

Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm)| - Lame flottanti - Ruota anferiore

pivotante

DRIVE LATERAL DISCHARGE LAWN MOWER
13" tractor pneumatic wheels - Floating blades - Rotating
front wheel

RASENMAHER MIT SEITENAUSWURF UND FAHRANTRIEB
AS- Rdder 13" - bewegliche Mdhklingen - Drehbares
FrontstUtzrad

TONDEUSE A EVACUATION LATERALE TRACTEE
Roues pneumatiques de tracteur de 13" (330 mm) - Lames floftantes
- Roue antérieure pivotante

MOTORIZZAZIONI / MOTORIZATION / MOTOR / MOTORISATIONS

HONDA GCV 190 5.1 Hp - HONDA GXV 160 Professional 4,3 Hp

=

DETTAGLI / DETAILS |
EINZELHEITEN / DETAILS (%

Lame flottanti @
Floating blades B
Gelrennte Klingen
Lames flottantes

MG 60 .....

TRINCIATUTTO MULCHING CON TRAZIONE
Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Lame flottanti - Protezione
anteriore basculante

DRIVE MULCHING FORESTRY MOWER
3" pneumatic tractor wheels - Floating blades - Floating front protection

MULCHMAHER MIT FAHRANITRIEG

AS- Rader 13" - bewegliche Mé&hklingen - beweglicher frontschutz |

BROYEUR MULCHING IRACTE
Roues pneumatiques de fracteur de 13" (330 mm) - Lames flottantes
- Protection antérieure basculante

2 ; A o TRRLATY 5
DETTAGLI / DETAILS / EINZELHEITEN / DETAILS

Protezlone antetlore basculante
Floaling front protection
Beweglicher Fronischulz
Protection antérleure basculante

IRT 60 ...

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO CON TRAZIONE
Lame flottanti - Ruote pneumatiche tractor da 13" (330mm) - Scarico
regolabile dell'erba tagliata

DRIVE BRUSH-CUTTER FORESTRY MOWER
Floating blades - 13" tractor pneumatic wheels - Adjustable grass discharge

MULCHMAHER/ALLESMAHER MIT FAHRANTRIEB

| AS-Rdader 13" - bewegliche Klingen - regulierbarer Auswurfschacht

DEBROUISSALLEUSE BROYEUSE TRACTEE
Lames flottantes - Roues pneumatiques de fracteur de 13" (330 mm) -
Evacuation de I'herbe coupée réglable

¥y

| DETTAGLI / DETAILS /
§ EINZELHETTEN / DETAILS

&l A) Lame flottanti
Floaling blades
Bewegliche Klingen
Lames flottantes

B) Scarlco regolablle
Adjustable discharge
Verstelibarer Auswurfschacht

Evacuallon réglable

| ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES / BEIWERKE / ACCESSOIRES

| A) Doppla testina di tagllo - Double culting head - Doppell Képfchen von schnitl - Double téle de coupe (DCS 60-DCS 40 Trachion)
| B) Lame In acclalo temprato n, 4/8 pz. - Hardeneed steel blades # 4/8 Ilems - Zubehér doppelten Fadenkopf gehdirtete Messer # 4/8 §i.- Lame en

acler frempé 4/8 pcs- (TRT 40-MC 40-TRL 40)

C) Hlo extra strong n.20 pz. n.50 pz. - Exfra sirong Strings # 20 / 50 fems - Ersafz Féden Nr. 20/50 stucke - Fil exira résistant 20 pcs/50 pes (DCS 60-DCS 40 Traction)

| D) Ruote denlate In acclalo da 13" 13" steel crawler wheels - Stahl Schelbenrader 13"- Rouves denltées en acler de 13" (DCS 40 Traction-TRT 60-MC 40-TRL 40)

(5]



TRT 60 SWING . [l . ... MC 60 SWING

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO OSCILLANTE PER PENDENZE TRINCIATUTTO MULCHING OSCILLANTE PER PENDENZE

Sis?emo oscillante swing_ brevettatoa 7 p_oslzioni -_Vcﬂatore di Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore
velocita - Lame flqitanh - Ruote dentate in acciaio da 13" di velocita - Lame flottanti - Ruote dentate in accicio da 13" (
(330mm) - Freno di stazionamento - Scarico regolablle 330mm) - Freno di stazionamento - Protezione anteriore basculante

dell'erba tagliata
MULCHING FORESTRY MOWER FOR SLOPING SURFACES

SWINGING BRUSH-CUTTER FORESTRY MOWER FOR SLOPING | 7 positions patented swing system - Speed variator - Floating
SURFACES . blades - 13" steel toothed wheels - Parking brake - Floating

7 posifions patented swing system - Speed variator - Floating fronf protection
blades - 13" steel toothed wheels - Parking brake - ! % X
Adjustable grass discharge | SCHWENKBARER MULCHMAHER FUR HANGARBEITEN

: ’ . Patentiertes ,Swing System" mit 7 Posifionen - variable Geschwindigkeit
SCHWENKBARER MULCHMAHER[ ALLESMAHER FUR - bewegliche Klingen - verstellbare Scheibenrdder aus Stahl
HANGARBEITEN - Feststelibremse - beweglicher Frontschutz

Patentiertes ,Swing System" mit 7 Positionen - variable -

Geschwindigkeit - bewegliche Klingen - verstellbare BROYEUR MULCHING OSCILLANTE POUR PENTES

Scheibenrdder aus Stahl - Feststellbremse - regulierbar Systéme oscillant swing breveté & 7 positions - Variateur de vifes-
1 se - Lames flottantes - Roues denfées en acier de 13" (330 mm) -

Auswurfschacht
Frein de stationnement - Protection antérieure basculante

DEBROUSSAILLEUSE BROYEUSE OSCILLANTE POUR PENTES

Systéeme oscillant swing breveté a 7 posifions - Variateur
de vitesse - Lames flottantes - Roues dentées en acier de 13"
(330 mm) - Frein de stationnement -Evacuafion de I'herbe
coupée réglable

DETTAGLI / DETAILS
EINZELHEITEN / DETAILS

Protezione anteriore basculante
Floafing front profection
Beweglicher Fronifschuiz
Protection antérieure basculante

DETTAGLI / DETAILS
EINZELHEITEN / DETAILS

Lame flottanti (A
Floaling blades
Bewegliche Klingen
Lames floHanfes

Scarlco regolablle (B
Adjustable discharge
Regulierbar Auswurfschacht
Evacualion réglable

v

DCS 60 SWING TOP.—~ . towaccy

Cod. 043-053

DECESPUGLIATORE RASAERBA OSCILLANTE PER PENDENZE
Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore
di velocitd - Doppia testina di Taglio - Testina di taglio libe-
ra su cuscinetti - Ruote dentate in acciaio da 13" (330mm) -
Freno di stazionamento - Protezione laterale in acciaio

SWINGING LAWN MOWER BRUSH-CUTTER FOR SLOPING ) 4 E \ .8 ; /
SURFACES ; Pt VAR A TAT AR TR AN { ' 4
7 posifions patented swing system - Speed variator - Double PRI Lo iy \! PR \ \ ‘ LT .‘{5.
cutting head - Cufting head free on bearings - 13" steel 1
toothed wheels - Parking brake - Sfeel side guard

RASAERBA A SCARICO LATERALE OSCILLANTE PER PENDENZE
. Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore
L8 di velocita - Lame flottanti - Ruote dentate in acciaio da 13"
Ul (330mm) - Freno di stazionamento - Ruota anteriore
pivotante

& LATERAL DISCHARGE LAWN MOWER FOR SLOPING SURFACES
B 7 positions patented swing system - Speed variafor - Floating
blades - 13" sfeel toothed wheels - Parking brake - Rotating
front wheel

SCHWENKBARER RASENMAHER FUR HANGARBEITEN

'l Patentiertes , Swing System" mit 7 Positionen - variable
Geschwindigkelt - seitlicher Auswurf - verstellbare

§ Scheibenréider aus Stahl - Feststelibremse - Drehbares
] Frontstitzrad

TONDEUSE A EVACUATION LATERALE OSCILLANTE POUR PENTES
@l systéme oscillant swing breveté & 7 positions - Variateur de
@l vitesse - Lames flotfantes - Roues denfées en acler de 13"
i (330 mm) - Frein de stationnement - Roue antérieure
"h pivotante

N
3
A

SCHWENKBARER GRASMAHER FUR HANGARBEITEN
Patentiertes ,Swing System" mit 7 Positionen - variable
Geschwindigkeit - gelagerter Faden-Md&hkopf - verstellbare
Scheibenréider aus Stahl — Fesistellbremse - Seiflicher
Schutz aus Stahl

DEBROUISSALLEUSE TONDEUSE OSCILLANTE POUR PENTES
Systéme oscillant swing breveté & 7 positions - Variateur de
vitesse - Double téte de Coupe - Téte de coupe libre sur
roulements - Roves dentées en acier de 13" {330 mm) - Frein de |
stationnement - Profection latérale en acier

DETTAGLI / DETAILS

EINZELHEITEN / DETAILS
DETTAGLI / DETAILS Lame flottanti
Dy EINZELHEITEN [/ DETAILS Floaling blades
Bewegliche Klingen

Doppia testina di taglio
Double culting head

Doppelter Faden- Méhkopt
Double téle de coupe

Lames floftantes




M L 6 D S W’ N G Cod, 046-056 - | : e s‘!gﬁlh:‘AGoss;:s"i}EAA:IIE Cod. 045-085 M L 6 D

RASAERBA CON ACCESSORI INTERCAMBIABILI OSCILLANTE PER PENDENZE i RASAERBA CON ACCESSORI INTERCAMBIABILI
Sistema oscillante swing brevettato a 7 posizioni - Variatore di velocita - Ruote dentate in acciaio da 13" Ruote pneumatiche Tractor da 13" (330mm) - 1 marcla avanti - arresto lame con frizione - attacco rapido per
(330mm) - Freno di stazionamento - Attacco rapido per cambio accessori cambio accessori
LAWN MOWER WITH REPLACEABLE FITTINGS FOR SLOPING SURFACES ' = MOTORIZZAZIONI LAWN MOWER WITH REPLACEABLE FITTINGS
7 positions patented swing system - Speed variator - 13" steel toothed wheels - Parking brake - Fast Junction MOTORIZATION 13" Tractor pneumatic wheels (330mm)] - 1 forward gear - blades stop with clutch - Fast Junction for change fittings
for ehabge Mlings MOTOR MAHER MIT WECHSELBAREN ARBEITSGERATEN
SCHWENKENDER MAHER FUOR HANGLAGEN g HONDA GCV 190 5,1 Hp AS-Rader 13" - 1 Vorwdris-Gdnge - Messerstop mit Kupplung - Schneliwechseleinrichtung
i f System* mit 7 Positionen - wechselbare Arbeitsgeréte - variable Geschwindigkeif -
pafehlicllernamngs SrslalaTiigag i g HONDA GXV 140 Professional 4,3 Hp TONDEUSE AVEC ACCESSOIRES INTERCHANGEABLES

verstellbare Scheibenréder aus Stahl - Feststellbremse - Schnellwechseleinrichtung

Roues pneumatfique de fracteur de 13" (330 mm) - 1 marche avant
- arrét de la lame avec I'embrayage - raccord rapide pour le
changement d'accessoires

TONDEUSE AVEC ACCESSOIRES INTER-CHANGEABLES OSCILLANTE POUR PENTES
Systéme oscillant swing breveté a 7 positions -Variateur de vitesse - Roues denifées en acier de 13" (330
mm) -Frein de stationnement - Raccord rapide pour le changement d'accessoires

ACCESSORI INTERCAMBIABILI |

REPUACEABLE FITTINGS - AUSTAUSCHBARENIBEIWERKEN! -1 y  aprLicabione TRT
ACCESSOIRES INTERCHANGEABIES, e '

5

Cod. 201

DECESPU[}LIATORE TRINCIATUTTO
BRUSH CUTTER FORESTRY MOWER
MULCHMAHKER FUR GESTRUPP
DEBROUSSAILLEUSE BROYEUSE

APF'LJEAZID_NE M C

Cod. 211

~ PIATIO MU,LCHH\P
MULCHING CUT|
 ALLESMAHER |
PLATEAU MULCHNG
148} ‘T {5 2 :

T
NN/ 5 |
|
|

DETTAGLI / DETAILS
B EINZELHEITEN / DETAILS

Cod. 207

appLicazione DCS

: { A) Allargamento carregglata - Track-gauge expansion
. DECESPUGLIATORE RﬂSAERBA - Spurverbrelterung - Elargissement de la vole
LAWN MOVER BRUSHZUTTER

RASENMAHER
i DEBROUISSAILLEUSE TONDEUSE

B) ML 40 SWING: Kit rvote pneumatiche Tractor 13”

- 13" Tractor pneumatic wheels - AS-Rader 13"

- Kit rouves pneumatiques de fracteur 13"

ML 80: ruote dentate In acclalo da 13"

- 13" steel crawler wheels - Metall-Schelbenrad 13*
- Rouves dentées en acier de 13"

|
|
\
!
C) Freno di stazlonamento - Parking brake - Feststellbremse

- Freln de stationnement

appLicaziore TRL

k A " / Cod. 203
AMBIO ACCESSORI O
FITTINGS CHANGE RASAERBA A SCARICO LATERALE

CAMBIO ACCESSORI LATERAL DISCHARGE AWN MOWER

' RASENMAHER MIT SEIGNAUSWURF
CHANGEMENT DACCESSOQIRES TONDEUSE A EVACUHION LATERALE

IL CAMBIO DEGLI ACCESSORI SI EFFETTUA
IN MODO RAPIDO E SICURO.
L'AGGANCIO FRA L'ACCESSORIO E LA
MACCHINA AVVIENE ATTRAVERSO UNA
SEMPLICE PRESA DI FORZA.

THE FITTINGS CHANGE 1S FAST AND SAFE.
THE HOOKING OF FITTING TO MACHINE IS
TROUGHT A SIMPLE HOLD POWER.

EINFACHE UND SICHERE SCHNELL-
WECHSELEINRICHTUNG FUR ANBAUGERATE,
DAS ANKUPPELN ERFOLGT DURCH EINEN 2
EINFACHEN GRIFF.

APPLICAZIONE TR F

Cod. 205

FALCIATRICE ROTANTE
ROTARY LAWN MOWER
KREISELMAHER
FAUCHEUSE TOURNANTE

APPLICAZIONE TRS

Cod. 209

LE CHANGEMENT DES ACCESSOIRES EST EFFECTUE O
RAPIDEMENT ET DE MANIERE SECURISEE, DISCO SEGA
L'ENCLENCHEMENT ENTRE L'ACCESSOIRE ET LA DISK SAW
MACHINE SE FAIT A LAIDE D'UNE SIMPLE PRESSION. KREISSAGE

DISQUE SCIE N o
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DISBOSCATORE TRINCIATUTTO PROFESSIONALE
5 marce avanti + retfromarcia - Freno di' stazionamento istantaneo - Doppia lama di taglio su due altezze - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi
indipendenti sui due semiassi - Regolazione rapida daltezza stegole - Ruote pneumatiche Tractor da 16" - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL FORESTRY MOWER
5 speed forward running + reverse - Instanfaneous parking brake - Two height double cutting blade - Independent drive clutch with blockings axle
shaft - Fast regulation handlebar heighf - 16" Pneumatic Tractor wheels - 7 Lt. fuel tank

FORSTMULCHER FUR PROFESSIONELLEN EINSATZ
5 Vorwdrtsgéinge '+ 1 RW.~Feststellbremse - Doppeltes Messer zum Schnitt quf 2 Ebenen - Einzelradlenkung - einsfellbarer FUhrungsholm - AS-Rdder 16" -
Tankinhalt 7'Ltr.

DEBROUfSSAiLLEUSE BROYEUSE PROFESSIONNELLE

5 marches avant + marche arriére - Freln de stationnement instantané - Double lame de coupe sur deux hauteurs - Guide avec embrayage de direction
et blocages indépendants sur les deux demi-axes - Réglage rcplde de la hauteur des mancherons - Roues pneumatiques de fractfeur de 16" -

Réservoir.de 7 litres

TRT 110 SWING

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO PROFESSIONALE OSCILLANTE PER PENDENZE

Sistema oscillante swing brevettato a ¢ posizioni - 5 marce avanti + refromarcia - Freno di stazionamento istantaneo - Doppia lama
di taglio su due altezze - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi indipendenti sui due semiassi - Allargamento carreggiatd con
cavalletto - Regolazione rapida altezza stegole - Ruote in acciaio a denti elicoidali da 16" - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL SWINGING FORESTRY MOWER FOR SLOPING SURFACES ;
9 position patented swinging systems - § speed forward runnhing + reverse - Instanfaneous parking brake - Two height double cutting
blade - Independent drive clutch with bn‘ockings axle shaft = Increase frack with support - Fast regulation handlebar height - 16" helical |

steel crawler wheels -7 Lt fuel tank SISTEMA OSCILLANTE
SCHWENKENDER FORSTMULCHER FUR PROFESSIONELLEN EINSATZ 7 : (i
SWING SYSTEM

Cod, 097

Patentiertes ,,Swing System” mit 9 Positionen - 5 Vorwdrlsgdnge + 1 RW - Fesistellbremse - Doppeltes Messer Zum Schnm‘ auvf 2
Ebenen - Einzelradlenkung - einstellbarer FUhrungsholm - 16"-Stahl-Zackenrdder - Tankinhalt 7 Lir.

DEBROUISSAILLEUSE BROYEUSE PROFESSIONNELLE OSCILLANTE POUR PENTES '
Systéme oscillant swing breveté &9 positions - 5 marches avant + marche arriére - Frein de stafionnement Jnstanfcné Double !cme de coupe sur deux
hauteurs - Guide avec embrayage de direction et blocages indépendants sur fes deux demi-axes - Elargissement de la voie avec chevalet - Reglage raprde
de fa haufeur des mqncherons Roues en acier a denrs héhcoldares de I 6" = Réservoir de 7 litres

-~

- PIATIO PITAGLIO.
lNTERC MBIABILE

- q ‘
DETTAGLI / DETAILS / EINZELHEITEN/ DETAILS
Doppia lama di taglico su due allezze
Two helght double culting blade

Doppelfes Messer zum Schnilt auf 2 Ebenen
Double lame de coupe sur deux hauvleurs

MOTORIZZAZIONI
MOTORIJATIONS
MOTOR
MOTORISATIONS

DETTAGLI / DETAILS / EINZELHEITEN / DETAILS

Doppla lama di taglio su due altezze

Two height double culling blade
Doppeltes Messer zum Schnitf auf 2 Ebenen
Double lame de coupe sur deux hauteurs

HONDA GX\ 340 8,9Hp

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES | BEIWERKE [ ACCESSOIRES
Ruote in acclalo a denti elicoidali da 16" - 16" helical steel crawler - Stahl-Zackenrdder 18" - Roves en acler & dents hélicoidales
de 14"

DETTAGLI - ACCESSORI / DETAILS - OPTIONAL ACCESSORIES [
EINZELHEITEN - BEIWERKE [ DETAILS - ACCESSOIRES

Allargamento carregglata con cavalletto - Increase frack with support (A
Spurverbreiferung mit AbstitzfuB - Elargissement de la vole avec chevalet

Ruote pneumatiche Tractor da 14" - 18" Iractor pneumatic wheels (B
AS-Réader 16" - Roves pneumatiques de fracteur de 18"




MG 110 ...

TRINCIASARMENTI PROFESSIONALE A ROTORE VERTICALE
5 marce avanti + refromarcia - Freno di stazionamento istantaneo - Tripla lama di taglio su 3 altezze - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi
indipendenti sui due semiassi -'Regolazione rapida altezza stegole - Ruote pneumatiche Tractor da 16" - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL VERTICAL FLAIL MOWER :
5 speed forward running + reverse - Instantaneous parking brake - Three height triple cutfing blade - Independent drive clutch with blockings axie
shaft - Fast regulation handlebar height.- 16" Pneumatic Tractor wheels - 7 Lt fuel fank

PROFESSIONELLER SICHELMAHER
5 Vorwdrtsgdnge + | RW - Feststellbremse - Dreifach Messer. fUr Schnift auf 3 Ebenen Einzelradlenkung - einstellbarer FUhrungsholm - AS-Rédder 16" -
Tankinhalt 7 Lir.

BROYEUR DE SARMENTS PROFESSIONNEL A ROTOR VERTICAL :

S5 marches avant.+ marche arriére - Frein de stationnement instantané - Double lame de coupe sur 3 hauteurs - Guide avec embrayage de
direction et blocages indépendants sur les deux demi-axes - Réglage rapide de la hauteur des mancherons - Roues pneumatiques de tracteur
de 16" - Réservoir de 7 litres y

el ¥

'.i“’*;a%- ALK .
. “EINZELHEITEN /

DETAILS

MG 110 SWING ...

TRINCIASARMENTI PROFESSIONALE A ROTORE VERTICALE OSCILLANTE PER PENDENZE

Sistema oscillante swing brevettato a ¢ posizioni - 5 marce avanti + refromarcia - Freno di stazionamento istantaneo -
Tripla lama di taglio su tre altezze - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi indipendenti sul due semiassi -
Allargamento carreggiata con cavalletto - Regolazione rapida altezza stegole - Ruote in acciaio a denti elicoidali da
16" - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL SWINGING VERTICAL FLAIL MOWER FOR SLOPING SURFACES

9 position patented swinging systems - § speed forward running + reverse - Instantaneous parking brake - Three height
triple cutting blade - Independent drive clutch with blockings axle shaft - Increase track wifh support -

Fast regulation handlebar height - 16" helical steel crawler wheels - 7 Lt. fuel tank

SCHWENKENDER SICHELMAHER FUR PROFESSIONELLEN EINSATZ
patentiertes ,Swing System" mit ¢ Positionen - 5 Vorwdrtsgdnge + 1 RW - Fesistellbremse - Dreifach Messer fur Schnitt
auf 3 Ebenen - Einzelradlenkung - einstellbarer Fhrungsholm - 16"-Stahl-Zackenrdder - Tankinhalt 7 Lir.

BROYEUR DE SARMENTS PROFESSIONNEL A ROTOR VERTICAL OSCILLANTE POUR:PENTES

Systéme oscillant swing breveté & 9 positions - 5 marches avant + marche arriére - Frein de stationnement instantané - Triple lame de coupe sur trols
hauteurs - Guide avec embrayage de direction et biocages indépendants sur les deux demi-axes - Elargissement de ['écartement avec chevalet -
Réglage rapide de la hauteur des mancherons - Roues en acier & dents hélicoidales de 16" - Réservoir de 7 litres

SISTEMA OSCILLANTE
“SWING SYSTEM”

MOTORIZZAZIONI ,/ MOTORIZATIONS
MOTOR / MO:TOR!SATIONS

HONDA GXJL 340 8,9 Hp

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES /| BEIWERKE | ACCESSOIRES
Ruote In acclalo a denti elicoldall da 18" - 18" hellcal steel crawler - Stahl-Zackenrédder 18 -
Roues en acler 4 dents hélicoldales de 16"

DEITAGLI - ACCESSORI / DETAILS - OPTIONAL ACCESSORIES /
EINZELHEITEN - BEIWERKE [ DETAILS - ACCESSQIRES

Allargamento carregglata con cavalletto - Increase frack with support (A
Spurverbrelterung mit AbstUtzfuB - Eiargissement de la vole avec chevalet
Ruole pneumatiche Tractor da 16" - 18" Tracfor pneumatic wheels (B
AS-Rdder 16 - Roves pneumatiques de tracteur de 146"




TaR 110

TRINCIASARMENTI PROFESSIONALE =
5 marce avanti + retromarcia - Freno di stazionamento istantaneo - Rotore di taglio a 38 flagelli - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggl Indlpendenﬂ sui
due semiassi - Regolazione rapida altezza stegole - Ruote pneumatiche Tractor da 16" -Serbatoio da 7 litri :

PROFESSIONAL FLAIL MOWER : : 2
5 speed forward running + reverse - Instantaneous parking brake - Rotor of cut to 38 blades - Independent drive clutch wurh bfockmgs axre
shaft - Fast regulation handlebar height - 16" Pneumatic Tractor wheels - 7 Lt. fuel tank

PROFESSIONELLER SCHLEGELMAHER ‘ S
§ Vorwdrtsgdnge + 1 RW - Feststellbremse - Rotor mit 38 Messer - 2 drehbare Fihrungsréder Einzelradlenkung - einstellbarer Fuhrungshofm =
AS-Réder 16" - Tankinhalt 7 Ltr.

BROYEUR DE SARMENTS PROFESSIONNEL

5 marches avant + marche arriére - Frein de stationnement instantané - Rotor de coupe d 38 fléaux - Guide avec embraycge de direcﬂon
et blocages indépendants sur les deux demi-axes - Réglage rapide de la hauteur des mancherons - Roues pneumatiques

de fracteur de 16" - Réservoir de 7 litres {

DETTAGLI / DETAILS /
EINZELHEITEN / DETAILS

A) Regolazione cltezza di taglio
Regulafion of cutting height
Schnlitthéhenelnstellung
Réglage de la hauvteur de coupe
B) Rotore di taglio

Rotor of cut

Rotfor mit Y-Messer

Rotor de coupe

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES

BEIWERKE | ACCESSOIRES
Kit slitta - sledge kit - Zubehér Glelffufen - Kit chariot

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES | BEIWERKE | ACCESSOIRES
Ruote In acclalo a dentl elicoldall da 14" - 18" hellcal steel crawler - Stahl-Zackenréder 16" - Roves en acler & dents hélicoidales
de 18"

|
u

MOTORIZZAZIONI ,l’ MOTORIZATIONS
MOTOR / MO TORISATIONS

HONDA GXV 340 8,9 Hp

e e e g

TSR 110 SWING ...

TRINCIASARMENTI PROFESSIONALE OSCILLANTE PER PENDENZE

Sistema oscillante swing brevettato a ¢ posizioni - 5 marce avanti + retromarcia - Freno di stazionamento istantaneo -
Rotore di taglio a 38 flagelli - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi indipendenti sui due semiassi - Allargamento carreggiata
con cavdalletto - Regolazione rapida altezza stegole - Ruote in acciaio a denti elicoidali da 16 - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL SWINGING FLAIL MOWER FOR SLOPING SURFACES

9 position patented swinging systems - 5 speed forward running + reverse - Instantaneous parking brake - Rotor of cut to 38 blades -
Independent drive clutch with blockings axle shaft - incredase frack with support- fast regulation handlebar height - 16" helical steel
crawler wheels - 7 Lt fuel tank

SCHWENKENDER SCHLEGELMAHER FUR PROFESSIONELLEN EINSATZ
Patentiertes ,,Swing System" mit 9 Positionen - 5 Vorwdrtsgdnge + 1 RW - Feststellbremse - Rotor mit 38 Messer -
‘héhenverstellbare Gleitkufen - Einzelradlenkung - einstellbarer Fihrungsholm - 16"-Stahl-Zackenrdder - Tankinhait 7 Lir.

SISTEMA OSCILLANTE

“SWING SYSTEM”
BROYEUR DE SARMENTS PROFESSIONNEL OSCILLANTE POUR PENTES
Systéme oscillant swing breveté & 9 positions - 5 marches avant + marche arriére - Frein de stationnement instantané - Rofor de coupe ¢ 38 fiéaux -
Guide avec embrayage de direction et blocages indépendants sur les deux demi-axes - Elargissement de la voie avec chevalet - Réglage rapide de la
hauteur des mancherons - Roues en acier a dents hélicoidales de 16" - Réservoir de 7 litres

DETTAGLI / DETAILS / EINZELHEITEN / DETAILS
Rotore di taglio - Rotor of cut - Rotor mit Y-Messer - Rolor de coupe

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES / BEIWERKE /| ACCESSOIRES

Kit rvote pivotanti

wheels kit

Zubehér 2 drehbare Fithrungsdder
Kit roves plvotantes

DETTAGLI - ACCESSORI / DETAILS - OPITOENIAL ACCESSORIES | | A S8
EINZELHEITEN - BEIWERKE /[ DETAILS - ACCESSOIRES

Allargamento carregglata con cavalletto - Increase frack with support (A
Spurverbrelterung mit Abstiitzfug - Elarglssement de la vole avec chevalet
Ruote pneumatiche Tractor da 16" - 18" Tractor pneumatic wheels (B
AS-Réider 16" - Roues pneumatiques de fracteur de 16"




TRT 135 ..

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO PROFESSIONALE

5 marce avanti + retromarcia - Freno di stazionamento Istantaneo - Doppia lama di taglio su due altezze
- Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi indipendenti sui due semiassi - Regolazione rapida altezza
stegole - Ruote pneumatiche Tractor da 16" - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL FORESTRY MOWER
| 5speed forward running + reverse - Instanfaneous parking brake - Two height double cutting blade -
" Independent drive clutch with blockings axle shaft - Fast regulation handlebar height - 16" Pneumatic
Tractor wheels - 7 Lt. fuel tank

FORSTMULCHER FUR PROFESSIONELLEN EINSATZ
‘ 5 Vorwdrtsgéinge + 1 RW, Fesistellbremse - Doppeltes Messer zum Schnitt auf 2 Ebenen - Einzelradlenkung -
einstellbarer FUihrungsholm - AS-Rdder 16" - Tankinhalt 7 L.

DEBROUISSAILLEUSE BROYEUSE PROFESSIONNELLE

$ marches avant + marche amiére - Frein de stationnement instantané - Double lame
‘ de coupe sur deux hauteurs - Guide avec embrayage de direction et blocages

indépendants sur les deux demi-axes - Réglage rapide de la hauteur des

mancherons - Roues pneumatiques de tracteur de 16" - Réservoir de 7 litres

DETTAGLI / DETAILS
EINZELHEITEN / DETAILS
Doppla lama di taglio su due altezze
Two helght double culling blade

Doppeltes Messer zum Schniit auf 2 Ebenen
Douvble lame de coupe sur deux hauleurs

ACCESSORI / OPTIONAL ACCESSORIES
BEIWERKE { ACCESSOIRES

Ruote in accialo a denti elicoidali da 18"
16" helical steel crawler
Stahl-Zackenrédder 16

Roues en acler & denls hélicoidales de 14"

SISTEMA OSCILLANTE
“SWING SYSTEM”

TRT 135 SWING ...

DISBOSCATORE TRINCIATUTTO PROFESSIONALE OSCILLANTE PER PENDENZE

Sistema oscillante swing brevettato a 2 posizioni - 5 marce avanti + refromarcia - Freno di stazionamento
istantaneo - Doppia lama di taglio su due altezze - Guida con frizioni di sterzo e bloccaggi indipendenti sui due
semiassi - Allargamento carreggiata con cavalletto - Regolazione rapida altezza stegole - Ruote in acciaio a denti
elicoidali da 16" - Serbatoio da 7 litri

PROFESSIONAL SWINGING FORESTRY MOWER FOR SLOPING SURFACES

9 position patented swinging sysfems - 5 speed forward running + reverse - Instantaneous parking brake - Two
height double cutting blade - Independent drive clufch with blockings axle shaft - Increase track with support -
Fast regulation handlebar height - 16" helical steel crawler wheels - 7 LI, fuel tank

SCHWENKENDER FORSTMULCHER FUR PROFESSIONELLEN EINSATZ
Patentiertes , Swing System" mit 9 Positionen - 5 Vorwdrfsgéinge + 1 RW - Feststellbremse - Doppeltes Messer zum Schnift auf 2
Ebenen - Einzelradlenkung - einstellbarer Fihrungsholm - 16"-Stahl-Zackenrdder - Tankinhalt 7 Lir.

DEBROUISSAILLEUSE BROYEUSE PROFESSIONNELLE OSCILLANTE POUR PENTES

Systéme oscillant swing breveté & 9 positions - 5 marches avant + marche arriére - Frein de stationnement instantané - Double lame de coupe sur deux
hauteurs - Guide avec embrayage de direction ef blocages indépendants sur les deux demi-axes - Elargissement de la voie avec chevalet - Réglage
rapide de la hauteur des mancherons - Roues en acier a dents hélicoidales de 16" - Réservoir de 7 litres

DETTAGLI - ACCESSORI / DETAILS - OPTIONAL ACCESSORIES / EINZELHEIEN - BEIWERKE / DETAILS - ACCESSOIRES
A) Allargamento carregglata con cavalletto - Increase frack with support - Spurverbrelterung mif Abstiizfug - Elarglssement de la vole avec chevalel
B) Ruote pneumaliche Tractor da 14" - 18" Tractor pneumatic wheels - AS-Réder 16" - Roves pneumaliques de lracteur de 14"




DATI TECNICI / SPECIFICATION / TECHNISCHE DATEN / DONNES TECHNIQUES

DATITECNICI / SPECIFICATION / TECHNISCHE DATEN / DONNES TECHNIQUES

MOTORE CILINDRATA POTENZIA MAX  CARBURANTE AVVIAMENTO TRASMISSIONE MARCE VELOCITA’ FRENO OSCILLAZIONE RUOTE CARREGGIATA ALTEIZATAGLIO LARGHEZZIA TAGLIO PESO A SECCQ RUMOROSITA
ENGINE DISPLACEMENT  MAX POWER DRIVE GEAR SPEED BRAKE SWINGING WHEELS TRACK CUTIING HEAD CUTTING WIDHY DRY WEIGHT NOISE
MOTOR HUBRAUM MAX LEISTUNG ANTRIEB VORWARTS GESCHWINDIGKET BREMSE GEUSCHAUKEL RADER SPURBREITE SCHNITTHOHE SCHNITTBRENTE GEWICHT GERAUSCH
MOTEUR CILINDREE  PUISSANCEMAX CARBURANT DEMARRAGE TRANSMISSION MARCHES VITESSE FREIN OSCILLATION ROUES VOIE HAUTEUR DE COUPE LARGEUR DE COUPE POIDS A SEC  NIVEAU SONORE
51 Hp A CINGHIA E PNEUMATICHE ‘
FV60  HONDAGCVI%0 190 ce y BT AND 1 2Km/h L DALS 530 mm 30-45-60mm 500 rm 65Kg 73dB
38Kw MECHANICAL 13" PNEUMATIC
> KEILREMEN UND P Nfggﬁqgf;‘”f S ’
GETRIE am O
580 mm _45-
BT 60 PAR COURRGIE 1 1,6 Km/h PNEUMATIQUES 30-45-80mm  mcmautofightwhes! 3B Kg
DC560  HONDAGCV 140 160 cc g'g Ep -- -- 14" 600 mm 30-45-60 mm MAX 600 mm 3K 92dB
3 RW
DCS 60 30-45-40mm MAX 400 rmm 38Kg
Traction w L N
Z =2 Wy s B
i g ] o =D
TRT 60 O = < Wy PRI da 200100 mm 500 mm MKg
o < g-2@ax Z=00a
w o Do I 9<&z 1 1,6 Km/h wln
Z,3 S3xkg ZUEX w 3wl
TRL 40 w3gS 22585 65%8 OuPO  580mm  20-40-60-80mm  550rm 51 Kg 93dB
ERnz& ou<<t QIXI REY
Uedy S5Zha 20945 Sn3S
MC 60 99z <0E3 2054 z 2% 30-45-60mm 500 mm 49Kg
. £y b & Z = o = e Zn
Z ZEGBR z
MLEG  LoNDA GeV 190- 190 cc 51Hp/38kw  ZIHY Ol 52FS
HONDA GXV 140 10 cc 43Hp/32Kw mEEILUL; guc)";mfﬁ Z:gg .
DCS 60 Professional 5 & o Pt ouE @ -45- MAX 400 rrim
Swing Top uwi § 6 <m¥% gﬂﬁ - 30-45-0mm ‘ 42Kg 92dR
2 E * AUTOMATICO LEhD S0
VARIATORE  da ] a23Km/h << o d ] mm
TRT 60 Swing < VARIATOR PARKING BRAKE  (P-15°-30°-45° 5§ S 9 3 520 - 780 mm 220100 mm S4kg
ABWECHSAUNG Trom1to23 FESTSTELLBREMSE Dx-8x 8 E.j 2 % 20-40 - 6080
TRL 60 Swing VARIATEUR Km/h AUTOMATIQUE <HGES TAmeu-summ 550mm 55Kg
gh"E& 93dB
. L4 - -
MC 60 Swing z 30-45-460 mm 500 mm 53Kg
ML 60 Swing 4Ky
Applicazione
PPkt 30-45-60 mm 500 mm 16Kg
Appll}:ﬁﬂone ‘ 20-40- 6080 mm 550 mm 17Kg
Applﬁe&zlpne ! 30-45-80mm 500 mm 15Kg
A l'icazione(
PP TRF ) 50 mm 540 mm 18Kg
Applicazione 30-45-60mm  MAX 600 mm 12Kg
Applicazlone 30-45-40mm 360 mm 14Kg
TRT 110 20-40-460-80 mm 650 mm 124Kg
TRACTOR 16"
= W 16" TRACTOR 740 rem 8206180 rm
Mc 110 & <] S PNEUMATISCHE 16" 630 rmm 129 Kg
O S S R C PNEUMATIGUES DE 16"
TR o g Ozwz
TSR 110 Z,3 Yoo Z& < 1 1Km/h ' da0a8imm 480 mm 136Kg
HONDA GXV 340 340 cc 89Hp/68kw W EQ EEEQ Szhd
LY <
TRT 110 F28E Jo<x Qigs PRbUAN AUTOMATICO 20-40-60-80mm  650rmm 128Kg
Swing >0 Z EZdn sPz ‘ L PARKING BRAKE "
e OE>D s 5+R 3 24Km/h ACCIAIO 16 95dB
MC 110 ZRED z2gd w23 S 4 33Km/h FEUSTELOREMSE  (o1mo-ao-ds® 16"SUEEL  7g gsymm ga20a80mm 650 mm
Swing SQ¥d O E % Sdg 5 42Km/h AUTOMATIQUE Dx - Sx STAHL YON 16 133 Kg
é § 0 z Ouso 0% X EN ACIER DE 16"
TSR 110 5@ O W g Z—& 0 R 1,3Km/h -40) - 40 -
Swing 2 g L9 z‘:—_a UEEU 20-40-60-80 mm 480 mm 140Kg
< O < <& TRACTOR 16"
o > < 14" TRACTOR
TRT 135 7 o PNEUMATISCHE 16" 740 mm 800 mm 137 Kg
3 PNEUMATIGUES DF 16"
HONDA GXV 390 390 cc 102Hp / 7.6 Kw < o 153 age | ACCIAIO 16 20-40- 60 -80 mm
TRT 135 et AL Ve 750 -950 mm 800 mm 141 Kg
Swing K= oX ENACERDE 16"
Tutte le macchine sono conformi alle disposizionl della Diretliva Macchine 98/37/CE e alla Diretfiva Europea 2006/42/CE e successive modilliche Alle Maschinen entsprechen den Europdischen Vorschiiften 98/37/CE - 2004/42/CE plus eventuellen Ergdnzungen ] 0
@ Al machines are in accordance with European regulation 98/37/EC and 2006/42/EC plus subsequent modifications Toutes les machines sont conformes aux disposifions de la Directive Machine 98/37/EC ef & la Direclive européenne 2004/42/EC ef modificalions successives



Sistema oscillante - Patented.- System schwankende - Systeme oscillant

“SWING SYSTEM?”

IL'SISTEMA A MOTORE OSCILLANTE BREVETTATO PERMETTE DI LAVORARE FINO IN PENDENZE DEL 100% (45°)
CON MOTORI A 4 TEMPI. QUESTO SISTEMA BLOCCA AUTOMATICAMENTE L'OSCILLAZIONE DEL MOTORE IN VARIE
POSIZIONI A DESTRA E A SINISTRA MANTENENDOLO SEMPRE IN POSIZIONE ORIZZONTALE E NE IMPEDISCE COSi IL
GRIPPAGGIO. L'INCLINAZIONE E' REGOLATA DA UN SEMPLICE E COMODO COMANDO MONTATO SULLE STEGOLE.

THE PATENTED SWING SYSTEM MAKES IT POSSIBLE TO WORK ON SLOPES TO 45° WITH 4-STROKE ENGINE. THIS SYSTEM
AUTOMATICALLY STOPS THE ENGINE SWING. IN VARIOUS POSITIONS ON THE RIGHT AND ON THE LEFT, THUS KEEPING
ALWAYS AN HORIZONTAL POSITION AND/AVOID SEIZING. THE INCLINATION IS ADJUSTED BY MEANS OF A SIMPLE AND
CONVENIENT CONTROL PLACED ON THE HANDLEBARS.

DIE PATENTIERTE LAGERUNG DES MOTORS ERLAUBT DEN EINSATZ IN GELANDE MIT BIS ZU 100% GEFALLE(45° WINKEL)
OHNE DAS ES ZU. PROBLEMEN MIT DER'SCHMIERUNG KOMMT, DER MOTOR UND DER FUHRUNGSHOLM KANN DURCH
EINE EINFACHE BETATIGUNG EINES HEBELS AM LENKHOLM SOWOHLLINKS ALS AUCH RECHTS ENTSPRECHEND DER
HANGLAGE POSITIONIERT WERDEN.

LE SYSTEME A MOTEUR OSCILLANT BREVETE PERMET DE TRAVAILLER JUSQU'A UNE PENTE DE 100 % (45°) AVEC UN
MOTEUR A 4 TEMPS: CE SYSTEME BLOQUE AUTOMATIQUEMENT L'OSCILLATION DU MOTEUR DANS DIFFERENTES
POSITIONS A DROITE ET A GAUCHE EN LE MAINTENANT TOUJOURS EN POSITION HORIZONTALE, EMPECHANT AINSI
SON GRIPPAGE. L'INCLINAISON.EST REGLEE A L'AIDE D'UNE COMMANDE SIMPLE ET PRATIQUE MONTEE

SUR LES MANCHERONS.
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MACCHINE AGRICOLEEDA GIARDINO

ia, 1 2 SUNEO - ltalia
Francia, 140 - 12100 CUNI
G50 el /Fax +39 0171 491613
pellegrinos.m:@gmail.cpm
Www.peilegrinonmcchireea{_]ncole.com

5 ' 76130046
876130046 - cflreg. imp. 913
o lngéA o 73551 C.C.ILAA. di Cuneo

MG NNV Y R R S VAN A



